11Iro

HAms: dens
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.12.2009 20:53:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.12.2009 21:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183670/answer/183671




Ecnu HeT yTpeHHeH 9peKIny, TO BO3MOXKHO OHA UMEEeTCSI HOUbIO (BO CHe). YTOOH 3TO TPOBEPHUTD
Heo6xoouMo 06paTUTLCS K aHAPOJIOTY ¥ IIPOBECTH CIleliaIbHOe UCCIIeOBaHue.

Ecnu spek1us cinabast, To Heo6xoguMo o0cienoBaHue, YTOOb BEISCHUTD IPUYUHY 3TOTO.



